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 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 51اداره آموزش و پرورش منطقه 

 صبح 51:01متحان:ساعت ا

 دقیقه  521وقت امتحان 

 51/0/81تاریخ امتحان:

 51:لاوتعداد س

 5081خردادنوبت  امتحانی :       سلمان فارسی                                     آموزشی:دبیرستان نمونه دولتی نام واحد 

 رشته :تجربی                               پایه :دهم                                       نا م و نام خانوادگی:            

    5081-5081سال تحصیلی                  نام دبیر:  پورباقری                                 سوالات امتحان درس:فیزیک     

  نمره برگه:                                               نمره با حروف:                                 امضاء دبیر:

 ردیف  بارم

 جاها ی خالی زیر را پر کنید. 21/5

سطح مایع مانند پوسته ای  دهای ........................... که مولکولهای مایع به یکدیگر وارد می کننوبه دلیل نیر-الف

 کشسان رفتار می کند و پدیده کشش سطحی روی می دهد.

 اندازه ی آنها خیلی .....................................است.فاصله میانگین مولکولهای گاز در مقایسه با -ب

 .جامدات بی شکل نقطه ی ذوب ............................... ندارند -پ

 شیشه عطر نمونه ای از کاربرد ....................................است. -ت

 ......برابر است.در وسایل دیجیتال خطا با ............................ -ث
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 گزینه های درست و غلط را با ذکر علت مشخص کنید. 1/5

نسبت به شخصی که با طناب کوتاه  ،شخصی که باطناب بلند جسمی را روی سطح شیبداری می کشد –الف 

نیروی بیشتری مصرف می (درصورتی که جابه جایی و کار انجام شده هردو برابر باشد )همان جسم را می کشد 

 کند.

 

 اگر مبدأ را تغییر دهیم انرژی پتانسیل تغییرمی کند. -ب

 

 هنگام باز شدن منفی است.در  کار فنر فشرده شده  -پ
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 جملات زیر بیانگر چه مفهوم فیزیکی است؟ 5

 زود پخته شدن غذا در دردیگ زود پز-الف

 فاصله بین ریل های قطار   -ب

 روزوزش نسیم از دریا به ساحل در هنگام  -پ

 افزایش حجم آب در هنگام یخ زدن  -ت

0 

 

11/1 

 

 

 به کمک آن بتوان گرمای نهان ویژه یخ را مشخص کرد.آزمایشی طراحی کنید که 
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 محل مهر یا امضاء مدیر
 شماره صندلی
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 درس فیزیک پایه دهم تجربی

 به سوالات زیر پاسخ دهید. 1/5

 چرا وقتی قلم مویی را از آب بیرون می آوریم موهای آن به هم می چسبد؟ -الف

 

 ؟باد می کنندچرابسته های چیپس بالا کوه  -ب

 

 چرا پس از پیمودن یک مسیر طولانی در روز گرم بهتر است بادلاستیک ها تنظیم شود؟ -پ
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 استنباط خود را از شکلهای زیر بنویسید. 5

                                      
 

5-                                                                       2- 
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سانتی متر است اگر چگالی برنز  21گرم و قطرآن  0211جرم یک کره ی برنزی  1/5
𝑘𝑔

𝑚3
باشد حجم حفره ای  1111  

πکه درون این کره وجود دارد چه قدر است؟ = 3 
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متر مکعب را تخمین بزنید )قطر  161قطره های آب لازم برای پر کردن یک استخر با حجم مرتبه ی بزرگی تعداد  11/1

 میلی متر در نظر بگیرید( 4هر کره را 
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نمایش می دهد  51درجه ی سانتی گراد را  11درجه و دمای  51درجه سانتی گراد را  01یک دماسنج دمای  11/1

 .سلسیوس را بیابید جرابطه ی این دماسنج و دماسن
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 لاس:نام و نام خانوادگی:                                                 فیزیک دهم تجربی                                         ک

است را از راستای قائم منحرف می کنیم تا زاویه ی  cm 41کیلو گرم و طول نخ آن  5آونگی که جرم وزنه ی آن  1/5

 -بافزایش انرژی پتانسیل گرانشی آن را محاسبه کنید جرم نخ نا چیز است.. -درجه برسد  الف 61آن با راستای قائم 

درصد انرژی پتانسیل گرانشی ذخیره شده تلف شود سرعت آونگ در لحظه ی عبور  از پایین ترین نقطه  21اگر 

است؟چقدر
kg

N51=g   sin 30 =
1

2
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 5111درجه وجود دارد گرمکن غوطه وری با توان  24کیلو گرم با دمای  2درون گرماسنجی مقداری آب به جرم  1/5

درجه سانتی گراد می رسد  14دقیقه دمای مجموعه به  51وات را درون آب قرار داده و روشن می کنیم پس از 

       فرض کنید و از اتلاف انرژی صرفه نظر کنید( %81کن را  ظرفیت گرمایی گرماسنج را به دست آورید )بازده گرم

𝐶آب = 4200
𝐽

𝐾𝑔𝑐
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 08کیلو آب  5گرم را درون ظرفی حاوی  411و به جرم درجه ی سانتی گراد  1یک قطعه یخ با دمای اولیه ی  21/5

سلسیوس به تعادل گرمایی می درجه می اندازیم  کل یخ ذوب می شود و مجموعه دردمایی بالاتر از صفر درجه 

𝐿𝑓 .رسد با فرض اینکه ظرفیت گرمایی ظرف ناچیز باشد دمای تعادل را به دست آورید = 336
𝐾𝐽

𝐾𝑔
   𝐶آب = 4200

𝐽

𝐾𝑔𝑐
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 بین دو 𝐿2و𝐿1دو میله ی فولادی و مسی به طول های  5

منبع حرارتی قرار دارند اگر رسانندگی فولاد و مس به 

ترتیب  
𝐽

𝑠𝑚𝐾
و  11 

𝐽

𝑠𝑚𝐾
باشد دمای سطح مشترک  411 

چند سانتی  𝐿2درجه سانتی گراد باشد طول  21دو میله 

 متر است؟
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 فیزیک دهم تجربی

درجه  1متر قرار دارد که دما در آنجا  4سانتی متر مکعب در ته یک دریاچه به عمق  2/1یک حباب هوا به حجم  21/5

درجه سانتی گراد است در لحظه ای که حباب  21سانتی گراد  است حباب  تا سطح آب بالا می آید که دما درآنجا 

آب𝜌 است.  105𝑃𝑎است؟فشار هوا در سطح دریا چهبه سطح آب می رسدحجم آن چقدر  = 1000
𝐾𝑔

𝑚3
 

kg

N51=g    
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1/5 

مساحت سطح مقطع لوله ای که در شکل می بینید در قسمت های 

 5سانتی متر مربع است نیرویی که ته لوله بر مایع  51انتهایی برابر 

وارد میکند چند نیوتن است؟
kg

N51=g      𝜌1 = 3
𝑔𝑟

𝑐𝑚3
   

  𝜌2 = 2
𝑔𝑟

𝑐𝑚3
        𝑃0 = 80𝐾𝑃𝑎 

 .  
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سانتی متر جیوه  4درشکل زیر  فشار گازی که درانتهای لوله حبس شده است  5

جیوه𝜌است فشار هوای محیط  چند سانتی متر جیوه است؟ = 13/6
𝑔𝑟

𝑐𝑚3
 

𝜌2 مایع = 6/8
𝑔𝑟

𝑐𝑚3
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 𝑐𝑚3  511سطح بالایی مایع کنار علامت  Tدر استوانه مدرجی مقداری از یک مایع ریخته شده است در دمای   5

قرار می گیرد  𝑐𝑚3 515درجه کلوین زیاد می کنیم سطح بالایی مایع کنار علامت  511است دمای مجموعه را 

ضریب انبساط حجمی مایع چند واحد  باشد  5𝑘−1−10اگر ضریب انبساط طولی ماده ی سازنده استوانه مدرج 

SI است؟ 
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 جمع 21
 

                دوستان من موفق باشید        


